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ZAPISNIK  

sa 57. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane dana 27. 

decembra 2018. godine  

  

  

             Sjednica je počela u 12 sati.  

             Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora.  

             Sjednici su prisustvovali poslanici: Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, 

Bogdan Fatić, Adrijan Vuksanović i Raško Konjević, članovi Odbora.  

             Sjednici nijesu prisustvovali poslanici: Branka Bošnjak, Milun Zogović i Milutin Đukanović, članovi 

Odbora. 

             Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica II i Mirjana Marović i Alma 

Jašarović, samostalne savjetnice III u Odboru. 

              Rad sjednice pratili su akreditovani novinari.  

 

           U pripremi sjednice, članovima Odbora dostavljen je sljedeći materijal:  

1. Obavještenje o održavanju 57. sjednice Odbora; 

2. Zapisnik sa 56. sjednice Odbora;  

3. Izvod iz Zakona o izboru odbornika i poslanika; 

4. Predlog Ponovnog javnog konkursa za imenovanje predsjednika Državne izborne komisije; 

5. Prijava na Ponovni javni konkurs za imenovanje predsjednika Državne izborne komisije, 

 kandidata Amera Šukurice; 

                  6. Inicijativa za dopunu Odluke o utvrđivanju dodatka na zaradu za obavljanje poslova na 

određenim radnim mjestima zaposlenima u Službi Skupštine Crne Gore, za rukovodioce i šefove 

organizacionih jedinica, Akt broj: 00-63-14/18-176 od 26. novembra 2018. godine; 

                  7. Dopis generalnog sekretara Skupštine Crne Gore, Akt broj:00-63-14/18-181 od 28. novembra 

2018. godine i Akt broj: 00-6314/18-176/2 od 14. decembra 2018. godine; 

                8. Nacrt Odluke o dopuni Odluke o utvrđivanju dodatka na zaradu za obavljanje poslova na 

određenim radnim mjestima zaposlenima u Službi Skupštine Crne Gore, Akt broj: 00-63-14/18-176/1 od 5. 

decembra 2018. godine;  

                 9. Odluka o utvrđivanju dodatka na zaradu za obavljanje poslova na određenim radnim mjestima 

zaposlenima u Službi Skupštine Crne Gore; 

10. Odluka o koeficijentima složenosti poslova za zaposlene u Službi Skupštine Crne Gore; 

11. Tabelarni prikaz o uvećanju zarade u Službi Skupštine u odnosu na zakonski koeficijent  

utvrđenih odlukama Administrativnog odbora; i 

12. Zahtjev za razrješenje sa dužnosti posebnog savjetnika u Skupštini Crne Gore, Akt broj:  

00-63-14/18-199 od 20. decembra 2018. godine.  

 

        Prije prelaska na rad po pojedinim tačkama dnevnog reda, predsjednik Odbora, Luigj Shkrela, 

predložio je dopunu dnevnog reda sjednice tačkama: „Predlog Odluke o visini naknade za rad predsjednika 

i člana Upravnog odbora Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava“ i „Predlog Odluke o visini 

naknade za rad članu Komisije za vrednovanje“, imajući u vidu da je ranije formirana Radna grupa u 

sastavu: Marta Šćepanović, Ana Nikolić, Bogdan Fatić, članovi Odbora i Ljiljana Miljanić, sekretarka Radne 

grupe, nakon zakazivanja sjednice, dostavila Odboru predloge navedenih odluka. 

 

         Nakon što je predlog jednoglasno prihvaćen za sjednicu je utvrđen sledeći: 
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Dnevni red: 

1. Nastavak postupka imenovanja predsjednika Državne izborne komisije;  
2. Predlog odluke o visini naknade za rad predsjednika i člana Upravnog odbora Fonda za zaštitu i  

ostvarivanje manjinskih prava;  
3. Predlog odluke o visini naknade za rad članu Komisije za vrednovanje; 
4. Razmatranje Inicijativa za dopunu Odluke o utvrđivanju dodatka na zaradu za obavljanje poslova  

na određenim radnim mjestima zaposlenima u Službi Skupštine Crne Gore, Akt broj:00-63-14/18-176 od 
26. novembra 2018. godine, Akt broj:00-63-14/18-181 od 28. novembra 2018. godine i Akt broj:00-63-
14/18-176/1 od 5. decembra 2018. godine; 

5. Razmatranje Zahtjeva za razrješenje sa dužnosti posebnog savjetnika u Skupštini Crne Gore,  
broj: 00-63-14/18-199 od 20. decembra 2018. godine; i 

6. Tekuća pitanja. 
  
     Zapisnik sa 56. sjednice usvojen je jednoglasno bez primjedbi.  
     .       

         PRVA TAČKA: NASTAVAK POSTUPKA IMENOVANJA PREDSJEDNIKA DRŽAVNE 
IZBORNE KOMISIJE 

      Predsjednik Odbora Luigj Shkrela, podsjetio je članove Administrativnog odbora da je neposredno prije 
početka sjednice Odboru dostavljen Dopis Državne izborne komisije upućen Predsjedniku Skupštine Crne 
Gore “da se u što kraćem roku pokrene procedura za imenovanje predsjednika Državne izborne komisije, 
odnosno iznađe prelazno rješenje kojim će se obezbijediti legalitet i legitimitet Komisije do imenovanja 
predsjednika u skladu sa Zakonom”.  
      Predsjednik je takođe podsjetio, da je Administrativni odbor, na 54. sjednici, održanoj 7. decembra 2018. 
godine, raspisao Ponovni javni konkurs za imenovanje predsjednika Državne izborne komisije, koji je 
objavljen u dnevnom listu „Dan“ i na web sajtu Skupštine Crne Gore. Rok za prijavljivanje kandidata istekao 
je 24. decembra 2018. godine. 
     Na Ponovni javni konkurs za imenovanje predsjednika Državne izborne komisije prijavio se jedan 
kandidat - Amer Šukurica, diplomiran pravnik, rođen 1966. godine u Rožajama. 
   Služba Odbora je rekao je u nastavku Predsjednik, u pripremi sjednice, svim članovima Odbora dostavila 

dokumentaciju prijavljenog kandidata shodno čemu je potrebno da Odbor konstatuje da li je dokumentacija 

dostavljena u skladu sa uslovima javnog konkursa. Odbor je na predlog predsjednika Odbora a nakon uvida 

u dostavljenu dokumentaciju konstatovao da je dokumentacija prijavljenog kandidata blagovremena i 

uredna.  

    Shodno članu 65 Poslovnika Skupštine Crne Gore, predsjednik je predložio da se Odbor glasanjem javno 

izjasni o prijavljenom kandidatu, za predsjednika Državne izborne komisije, Ameru Šukurici. 

    Odbor je nakon glasanja jednoglasno (ukupno je glasalo osam poslanika - osam "UZDRŽANI“-:  Luigj 

Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić, 

Adrijan Vuksanović i Raško Konjević, članovi Odbora, nije bilo glasova „ZA“ i „PROTIV“) konstatovao da 

kandidat Amer Šukurica nije dobio potrebnu većinu glasova prisutnih članova Odbora i da Odbor nije utvrdio 

Predlog odluke o imenovanju predsjednika Državne izborne komisije. 

   Shodno zakonskoj obavezi i Inicijativi Državne izborne komisije, predsjednik je predložio da Odbor 

donese odluku o raspisivanju Drugog ponovnog javnog konkursa za imenovanje predsjednika Državne 

izborne komisije, na način da se Javni konkurs objavi na sajtu Skupštine i u dnevnim novinama „Dan“ nakon 

novogodišnjih i božićnih praznika, iz razloga da rok za prijavljivanje kandidata ne bi tekao u toku neradnih 

prazničnih dana, a kako bi svi zainteresovani kandidati bili u mogućnosti da pripreme potrebnu 

dokumentaciju i prijave se na konkurs, odnosno da isti bude objavljen nakon 9. januara 2019. godine. 
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    Odbor je nakon glasanja jednoglasno (ukupno je glasalo osam poslanika, osam  „ZA“ – Luigj Shkrela, 

predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatič, Adrijan 

Vuksanović i Raško Konjević, članovi Odbora) odlučio da raspiše Drugi Ponovni javni konkurs za 

imenovanje predsjednika Državne izborne komisije, koji će 9. januara 2019. godine biti objavljen u dnevnom 

listu „Dan“ i na sajtu Skupštine Crne Gore.  

 

  

         DRUGA I TREĆA TAČKA: PREDLOG ODLUKE O VISINI NAKNADE ZA RAD PREDSJEDNIKA I 

ČLANA UPRAVNOG ODBORA FONDA ZA ZAŠTITU I OSTVARIVANJE MANJINSKIH PRAVA I 

PREDLOG ODLUKE O VISINI NAKNADE ZA RAD ČLANU KOMISIJE ZA VREDNOVANJE 

     Predsjednik Odbora podsjetio da je Administrativni odbor, ranije obrazovao Radnu grupu u sastavu: 

Marta Šćepanović, Ana Nikolić i Bogdan Fatić, članovi Odbora, i Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica II 

u Odboru za sekretarku Radne grupe, sa zadatkom da pripremi i dostavi Odboru Predlog Odluke o visini 

naknade za rad članu Komisije za vrednovanje i Predlog Odluke o visini naknade za rad predsjednika i 

člana Upravnog odbora Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava. Radna grupa, rekao je u nastavku 

predsjednik, pripremila je i neposredno pred početak sjednice Odbora dostavila predloge istih koje će 

obrazložiti koordinatorka rada Radne grupe, poslanica Marta Šćepanović.  

    Koordinatorka rada Radne grupe, poslanica Marta Šćepanović, je objedinjavajući raspravu po drugoj i 

trećoj tački dnevnog reda saopštila, da je Radna grupa pripremila Predlog odluke o visini naknade za rad 

članu Komisije za vrednovanje, vodeći računa da to bude analogno načinu kako je to Vlada svojom odlukom 

utvrdila za članove svojih komisija. Shodno takvom načinu utvrđivanja naknada Radna grupa je  utvrdila i 

visinu naknade za rad predsjednika i člana Upravnog odbora Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih 

prava, takođe analogno naknadama kako je to i Vlada utvrdila u upravnim odborima gdje je ona osnivač.  

     U raspravi koja je uslijedila poslanik Raško Konjević  predložio je da se utvrđivanje naknada ne vezuje 
za prosječnu zaradu zaposlenih, već za minimalnu zaradu, da naknada za rad članu Komisije za 
vrednovanje bude jedna minimalna zarada, a da članovima Upravnog odbora to bude za poredsjednika 
jedna ipo minimalna zarada a članovima  jedna  minimalna zarada, i da se na ovaj način pozove Vlada da 
svoje buduće utvrđivanje naknada vezuje za minimalnu zaradu zaposlenih.  
     Poslanica Marta Šćepanović je u nastavku pozvala članove Odbora da se izjasne o ponuđenim 

predlozima, imajući u vidu  da je Radna grupa već dala svoj predlog, a da postoji i predlog poslanika Raška 

Konjevića. 

    Odbor je nakon glasanja za predlog poslanika Konjevića da naknada za rad članu Komisije za 

vrednovanje bude jedna minimalna zarada, a da članovima Upravnog odbora Fonda to bude, za 

predsjednika jedna ipo minimalna zarada a članovima jedna minimalna zarada (ukupno je glasalo osam 

poslanika: jedan „ZA“ – Raško Konjević, član Odbora, šest „PROTIV“ - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, 

Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić i Bogdan Fatić, članovi Odbora, i jedan 

„UZDRŽAN“- Adrijan Vuksanović, član Odbora) konstatovao da predlog nije dobio potrebnu većinu glasova 

prisutnih članova Odbora.  

    Odbor je nakon glasanja za predlog Radne grupe u predloženom tekstu  o visini naknade za rad 

predsjednika i člana Upravnog odbora Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava, (ukupno je glasalo 

osam poslanika: sedam „ZA“ - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad 

Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora, i jedn  „PROTIV“- Raško Konjević, 

član Odbora) donio Odluku o visini naknade za rad predsjednika i člana Upravnog odbora Fonda za zaštitu 

i ostvarivanje manjinskih prava. 

   Odbor je takođe nakon glasanja za predlog Radne grupe, u predloženom tekstu o visini naknade za rad 

članu Komisije za vrednovanje (ukupno je glasalo osam poslanika: sedam „ZA“- Luigj Shkrela, predsjednik 

Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, 
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članovi Odbora, i  jedan „PROTIV“- Raško Konjević, član Odbora) donio Odluku o visini naknade za rad 

članu Komisije za vrednovanje. 

      Predsjednik Odbora je u nastavku predložio, imajući u vidu da je Radna grupa završila povjereni joj 

zadatak i utvrdila dva predloga odluka, da Odbor sa sjednice inicira da se članovima i sekretarki Radne 

grupe dodijeli varijabila za obavljeni zadatak, i da se inicijativa dostavi Generalnom sekretaru koji se stara 

o realizaciji iste. 

       U raspravi koja je uslijedila poslanik Raško Konjević, saopštio je svoj stav o istom navodeći da će u 

vezi sa predlogom biti uzdržan, jer je njegov generalni stav da poslaniku ne treba dodjeljivati varijabilu, i da 

je to stav koji je zastupao i na Kolegijumu predsjednika Skupštine Crne Gore, kada je o tome bilo riječi.  

      Odbor je nakon rasprave većinom glasova (ukupno je glasalo osam poslanika: sedam „ZA“– Luigj 

Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor,  Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić 

i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora i jedan „UZDRŽAN“- Raško Konjević, član Odbora) prihvatio predlog, 

da se Generalnom sekretaru uputi Inicijativa da se članovima i sekretarki Radne grupe dodijeli varijabila. 

   
  ČETVRTA TAČKA: RAZMATRANJE INICIJATIVA ZA DOPUNU ODLUKE O UTVRĐIVANJU 
DODATKA NA ZARADU ZA OBAVLJANJE POSLOVA NA ODREĐENIM RADNIM MJESTIMA 
ZAPOSLENIMA U SLUŽBI SKUPŠTINE CRNE GORE, AKT BROJ:00-63-14/18-176 OD 26. NOVEMBRA 
2018. GODINE, AKT BROJ:00-63-14/18-181 OD 28. NOVEMBRA 2018. GODINE I AKT BROJ:00-63-
14/18-176/1 OD 5. DECEMBRA 2018. GODINE 

 
      Predsjednik Odbora Luigj Shkrela, podsjetio je članove Administrativnog odbora da je Generalni 

sekretar Skupštine Crne Gore dostavio Administrativnom odboru 28. novembra 2018. godine Predlog 

odluke o dopuni Odluke o utvrđivanju dodatka na zaradu za obavljanje poslova na određenim radnim 

mjestima zaposlenima u Službi Skupštine Crne Gore, koji mu je, kako navodi, dostavio interni revizor u 

Skupštini Crne Gore. Generalni sekretar je u propratnom pismu uz Predlog odluke naveo da i ako on ne 

može biti formalni predlagač, saglasan je sa Predlogom,navodeći da njegovo usvajanje ne bi imalo 

negativni uticaj na Budžet Skupštine, i da su razlozi za prihvatanje Predloga odluke iz obrazloženja 

opravdani. 

     Predlog odluke kojom se utvrđuje mjesečni dodatak na zaradu u visini od 30% osnovne zarade za zvanje 

unutrašnjeg revizora u Skupštini Crne Gore, odnosno rukovodioca odjeljenja za unutrašnju reviziju, višeg 

revizora, starijeg revizora i mlađeg revizora, sa obrazloženjem, dostavljen vam je u pripremi sjednice. 

      Predsjednik podsjeća takođe da su i rukovodioci i šefovi organizacionih jedinica u Službi Skupštine 
Crne Gore podnijeli Administrativnom odboru 26. novembra 2018. godine Inicijativu za dopunu Odluke o 
utvrđivanju dodatka na zaradu za obavljanje poslova na određenim radnim mjestima zaposlenima u Službi 
Skupštine Crne Gore za rukovodioce i šefove organizacionih jedinica. Odboru je 5. decembra 2018. godine 
dostavljen i nacrt pomenute odluke. 
     Rukovodioci i šefovi organizacionih jedinica u Službi Skupštine u Inicijativi su u bitnom naveli da imajući 
u vidu da je ranijom Odlukom jednom dijelu zaposlenih priznato pravo da složenost njihovih poslova 
zavrjeđuje dodatak na osnovnu zaradu, smatraju da je neophodno razmotriti mogućnost dodjele dodatka i 
rukovodiocima i šefovima ostalih organizacionih jedinica u Službi Skupštine, koji obavljaju najsloženije 
zadatke iz domena svog rada, obimne, stručne i prvenstveno veoma odgovorne poslove. Navedeno je 
takođe da usvajanje inicijative od strane Administrativnog odbora neće značajno uticati na skupštinski 
budžet, a za njeno ostvarenje postoje odgovarajuća finansijska sredstva, tj. dodatak u visini od 20% na 
osnovnu zaradu za rukovodioce i šefove organizacionih jedinica iznosi 1.560 eura na mjesečnom nivou, 
što je uvećanje troškova budžeta za zarade Skupštine Crne Gore – svega 0,44%.   
Predsjednik dalje podsjeća da je Generalni sekretar Skupštine 14. decembra tekuće godine proslijedio 
Administrativnom odboru i Dopis kojim se Inicijativi rukovodilaca i šefova organizacionih jedinica u Skupštini 
Crne Gore, daje podrška.  
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         U raspravi koja je uslijedila poslanica Marta Šćepanović podsjetila je da shodno Zakonu o zaradama 

zaposlenih u javnom sektoru, na osnovu člana 17 stav 6 Zakona, radna mjesta, iznos i način ostvarivanja 

dodatka za zaposlene u Skupštini Crne Gore, utvrđuje radno tijelo Skupštine, nadležno za administrativna 

pitanja polazeći od Budžetom planiranih sredstava. Odbor je na osnovu člana 17 stav 6 Zakona, ranije 

donio Odluku o dodatka na zaradu kojom je prepoznato radno mjesto sekretara skupštinskih odbora. 

Imajući u vidu da je Vlada Crne Gore shodno članu 17 stav 6 Zakona, imala pravo da donese svoju odluku 

o dodatku na zaradu za obavljanje poslova na određenim radnim mjestima, to isto pravo iskoristio je tada i 

Administrativni odbor. Dostavljenom Inicijativom predlaže se izmjena Odluke o utvrđivanju dodatka na 

zaradu za obavljanje poslova na određenim radnim mjestima zaposlenima u Službi Skupštine Crne Gore, 

kojom su prepoznati sekretari radnih tijela, na način da se prepoznaju i rukovodioci i šefovi organizacionih 

jedinica, sa posebnim aspektom na pojedine organizacione jedinice i posebnim aspektom na rukovodioca 

organizacione jedinice zadužene za poslove unutrašnje revizije. Imajući u vidu da je već donijeta odluka o 

dodatku na zaradu gdje je prepoznato radno mjesto sekretara odbora, tada donijeta uzimajući u obzir 

činjenice da se u pojedinim odborima broj održanih sjednica kreće od jedne do sedamdesetjedne sjednice, 

koje su vezane za broj akata o kojima raspravljaju nadležni odbori, i da se oni razlikuje od poslova koji se 

kontinuirano obavljaju, važno je prepoznati i ona druga radna mjesta kao što su rukovodioci i šefovi 

organizacionih jedinica, za koja bi trebalo predvidjeti dodatak na zaradu i donijeti odgovarajuću odluku. 

Podsjeća takođe da je u svemu ovome važno da je Generalni sekretar dao mišljenje da za ista postoje 

budžetom planirana sredstva, jer se ovakva odluka može donijeti jedino ako postoje budžetom planirana 

sredstva, kako je to i zakonom predviđeno. Stoga, poslanica Šćepanović naglašava da nema razloga da 

se i ova radna mjesta ne prepoznaju kao radna mjesta kojima treba utvrditi dodatak na zaradu. 

     Poslanik Raško Konjević, predložio je da se dostavljena Inicijativa uputi Kolegijumu predsjednika 
Skupštine Crne Gore iz razloga što je Kolegijum taj koji razmatra Budžet, daje saglasnost sekretaru na 
zahtjev za budžetska sredstva i eventualno nalog da se koriguju tražena budžetska sredstva, te da nakon 
dostavljanja mišljenja Kolegijuma, Odbor donese ovakvu odluku.  
    Poslanik Konjević takođe smatra da se na ovakav način otvara praksa kojom se može pronaći još radnih 
mjesta za koje bi možda ne 30% ali sigurno 10% trebalo uvećati zaradu, shodno čemu bi se postojeća 
odluka stalno dopunjavala na bazi inicijativa manjih ili većih grupa zaposlenih. Stoga predlaže da se 
prethodno donese cjelovita odluka sa obrazloženjem koju bi trebalo da pripremi Generalni sekretar a u kojoj 
bi obrazložio zašto smatra da na nekom radnom mjestu treba posebno utvrditi dodatak na zaradu i istu 
uvećati za 10%, 15% ili 30 %. Članovima Odbora teško je procjenjivati šta je odgovorniji posao, da li je to 
posao sekretara ili drugog zaposlenog, te da bi ako sekretar kroz dodatak imao 30%  uvećanu zaradu, 
nepošteno bilo da njegovi saradnici nemaju nikakvo pravo na uvećanje zarade kroz dodatak, jer sekretar 
ne radi sve sam, pa bi zaposleni koji rade u tim službama mogli imajti dodatak  na zaradu bar u iznosu od 
10 %. Podržava uvećanje zarade za rukovodioce organizacionih jedinica, ali je protiv principa u koji se 
članovi Odbora dovode da se palijativno mijenja odluka kako koja inicijativa dolazi. Smatra da je Generalni 
sekretar kao rukovodilac obavezan da donosi ovakve vrste odluka i da treba promjeniti odluku kojom 
Administrivni odbor donosi odluke za zaposlene u službi Skupštine. Međutim, mišljenja je i da ako je 
inicijativa za donošenje odluke o dodatku na zaradu već kod Odbora, treba “natjerati” Generalnog sekretara 
da Odboru dostavi cjelovitu odluku o dodatku na zaradu i da ako sekretari odbora već imaju dodatak na 
zaradu treba isti omogućiti i njihovim saradnicima, naravno u manjem iznosu, kao što bi ako se šefovima 
organizacionih jedinica utvrdi dodatak, koji ne rade sami, već imaju saradnike u službi, kojima daju naloge, 
kontrolišu ih i rukovode njima, dodatak svakako  trebalo da imaju i oni koji izvršavaju njihove naloge,  bar u  
iznosu od 10%, ali pod uslovom da sve to bude u okviru budžetskih sredstava. Sugeriše takođe da inicijativa 
bude upućena Kolegijumu predsjednika Skupštine Crne Gore koji će dati nalog Generalnom sekretaru da 
uradi cjelovitu odluku o dodatku na zaradu u okviru raspoloživih budžetskih sredstava, i da tako cjelovita 
odluka bude dostavljena Odboru na saglasje. Poslanik Konjević naglašava da podržava inicijativu o kojoj 
se raspravlja, ali da istovremeno smatra da se čini velika nepravda prema svim drugim zaposlenim u Službi 
Skupštini. Smatra da se ovakvim postupanjem može zaključiti da se samo zaposlenima koji neposredno 
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sarađuju sa poslanicima (sekretari i šefovi organizacionih jedinica), jedino obezbjedjuje  dodatak na zaradu, 
a njih je najmanje u Skupštini,( ukupno 24), u odnosu na  broj zaposlenih u Skupštini,kojih je mnogo više, 
što znači da se nepravedno postupa prema svim ostalim zaposlenim. Zbog toga se, kako kaže, i zalaže se 
za donošenje cjelovite odluke o utvrđivanju dodatak na zaradu.  

        Poslanica Marta Šćepanović saglasna je da se donese cjelovita odluka, ali imajući u vidu da je  trenutno 
na snazi Odluka o utvrđivanju dodatka na zaradu za obavljanje poslova na određenim radnim mjestima 
zaposlenima u Službi Skupštine Crne Gore, nema razloga zašto se ona sada ne izmjeni, a da se naknadno 
kada se stvore uslovi i donese cjelovita odluka o njoj razgovara. Naglašava takođe i da se budućom odlukom 
ne mogu obuhvatiti svi zaposleni, odnosno sva radna mjesta već samo određena radna mjesta, kao što to 
Vlada Crne Gore svojim aktom prepoznaje samo određena radna mjesta. Smatra da ovu Odluku o dodatku 
na zaradu treba donijeti, a da u januaru mjesecu sljedeće godine Odbor nakon dostavljanja predloga procjeni 
da li i neka druga nova radna mjesta treba uključiti u postojeću odluku.     

     Poslanik Konjević, u svom ponovnom obraćanju postavlja pitanje da li svaki šef organizacione jedinice 
i sekretar Odbora treba da ima dodatak od 30%, odnosno 20%. Navodi da i u odluci Vlade Crne Gore svi 
šefovi organizacionih jedinica nemaju podjednako dodatak na zaradu, da nema uravnilovke, već da se 
procjenjuje posebno svako radno mjesto, za razliku od Odbora koji na ovakav način uvodi uravnilovku u 
odnosu na utvrđivanje dodatak na zaradu.  
     Poslanica Ana Nikolić saglasna je u svemu sa predlogom poslanice Marte Šćepanović, i predlaže da 
Odbor donese odluku o dodatku na zaradu, a da se kako je to poslanik Konjević i predložio, Generalnom 
sekretaru uputi nalog za dostavljanje predloga cjelovite odluke o dodatku na zaradu o kojoj će se Odbor 
naknadno izjasniti.  
      Poslanik Milorad Vuletić smatra da nije jednaka odgovornost svih zaposlenih, da treba stimulisati 
rukovodeće radnike, kao što su to stimulisani sekretari radnih tijela, koji su odgovrni za poslove koje 
obavljaju, imaju osjećaj odgovornosti i koji su opterećeni poslovima. Nema odgovor i nije siguran da li je 
ovo što se traži Inicijativom najbolje rješenje, kao ni koje je to najbolje rješenje, ali smatra da ukoliko postoji 
u okviru budžetskih sredstava zakonska mogućnost utvrđivanja dodatka na zaradu a što je sekretar i 
potvrdio, odluku o dodatku treba donijeti, a koju će on podržati ali uz napomenu da predlog poslanika 
Konjevića treba ozbiljno razmotriti i uputiti Kolegijumu predsjednika Skupštine Crne Gore i Generalnom 
sekretaru, da za jednu od narednih sjednica pripremi u skladu sa zakonom, preciznu odluku sa 
odgovarajućim obrazloženje, koja su to radna mjesta i lica koja mogu imati dodatak na zaradu kako je 
zakonom propisano 
     Poslanik Raško Konjević u nastavku naglašava da nema nikakav problem da glasa za predloženu odluku 

ali smatra da Odbor treba da usvoji zaključak i da od Generalnog sekretara traži da u konsultaciji sa 

Kolegijumom predsjednika Skupštine Crne Gore u roku od mjesec dana dostavi Administrativnom odboru 

novu odluku o dodatku na zaradu sa obrazloženjem a koja bi naravno obuhvatala već postojeće rješenje, 

utvrđen dodatak na zaradu za sekretare, rukovodioce i šefove otganizacionih jedinica, i sa procjenom svih 

radnih mjesta u Skupštini za koje postoji potreba da se shodno Zakonu utvrde određeni iznosi dodatka, 

imajući u vidu da nije isto biti sekretar Odbora za ekonomiju, finansije i budžet ili Administrativnog odbora, 

naravno u odnosu na obim materijala koji istim dolazi na razmatranje zbog njihovih nadležnosti i sekretar 

Komisije za praćenje i kontrolu postupka privatizacije, što svakako ne znači da tom sekretaru Komisije treba 

uskratiti dodatak, ali da ne bi bilo uravnilovke, nekima dodatak treba odrediti u iznosu od 10%, a drugima 

od 20%, što bi važilo i za sva radna mjesta, jer će se doći u situaciju da od pomoćnika Generalnog sekretara 

koji nemaju povećanje zarade ovom odlukom a koji koordiniraju rad pojedinih organizacionih jedinica, veću 

zaradu imaju šefovi tih organizacionih jedinica, shodno čemu je i predložio da se zastane sa donošenjem 

odluke o dodatku na zaradu a sve do donošenja cjelovite odluke. Naglašava takođe da nije pošteno da šef 

organizacione jedinica ima veću zaradu od pomoćnika generalnog sekretara koji koordinira njegov rad. 

Smatra takođe i da Generalnom sekretaru treba dati pristojan rok da donese cjelovitu odluku, jer je 

uobičajeno da kada se donose takve odluke iste se donose svebuhvatno i da se samo naknadno vrši 

korekcija istih ako se u međuvremenu uvidi da je u njima napravljena pogreška, što u ovom slučaju nije 

tako već se donijeta odluka prvo suzila pa se shodno inicijativama proširuje.  
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      Poslanik Branko Čavor u svom obraćanju saopštio je da generalno podržava stav poslanice 

Šćepanović, kao i drugi dio izlaganja poslanika Konjevića. Ali smatra da Administrativni odbor ne smije 

preuzeti na sebe odgovornost da se bavi analitičkom procjenom radnih mjesta, pa stoga predlaže da se i 

Generalni sekretar zaduži da napravi sveobuhvatnu analizu koja postoji u drugim sistemima i u svim 

društvima a koja uključuje i obim posla i provedeno vrijeme na poslu kao i stručnu spremu, kako bi se na 

osnovu te analitičke procjene radnih mjesta stvario osnov da se donese neka buduća odluka, a kako bi se 

izbegla situaciju da Administrativni odbor svako malo na neku od inicijativa reaguje. Smatra da nije dovoljno 

da se od generalnog sekretara dobije dopis da ima budžetskih sredstava za utvrđivanje dodatka, već da se  

i navede da je zahtjev opravdan i da se uklapa u sistem analitičke procjene radnih mjesta što i jeste ključna 

osnova svega. Stoga poslanik Čavor predlaže da se Generalnom sekretaru da nalog da napravi analitičku 

procjenu svih radnih mjesta i to u roku od mjesec dana, odnosno do kraja januara 2019. godine.  

      Poslanica Marta Šćepanović saglasna je da se Generalni sekretar obaveže da u roku od mjesec dana 

Odboru dostavi sveobuhvatnu odluku analitičke procjene radnih mjesta, jer su Administrativni odbor, 

odnosno članovi Odbora, došli u situaciju da utvrđuju i nacrte odluka i odluke jer to ne čine oni čija je to 

obaveza. 

      Sekretarka Administrativnog odbora Goranka Vučinić u svom obraćanju vezano za opterećenost radnih 

mjesta u Službi Skupštine, podsjeća da se akt o sistematizaciji radnih mjesta usvaja uz prethodnu 

saglasnost članova Administrativnog odbora,  što znači da članovi Odbora mogu ocijeniti „ težinu“ radnih 

mjesta, značaj i složenost poslova pojedinih organizacionih jedinica. Sekretarka Vučinić, smatra svojom 

obavezom da prije no što se članovi Odbora izjasne o predlozima ili inicijativama službenika, ukaže na 

činjenicu na koju ukazuje i poslanik Konjević a koja se tiče prethodno donijete odluke o dodatku na zaradu 

za sekretare radnih tijela Skupštine. Donošenje  te odluke je uslijedilo nakon uvećanja zarada kroz uvećanje 

koeficijenta zaposlenih u Službi Skupštine, odlukom Odbora, kojim su obuhvaćeni svi zaposleni (zvanja) iz 

kategorije D. Povećanje zarada, izuzev rukovodioca, iznose u nominalnom iznosi  181 euro, uz uvjećanje 

po osnovu radnog staža na uvećani iznos zarade,  koji moze biti i do 50 eura. Računajući nominalno 

osnovne zarade, ako bi se usvojilo uvećanje u predloženom iznosu za rukovodioce i šefove organizacionih 

jedinica,  osnovna zarada rukovodiocima u startu bice veća nego zaposlenima u kategoriji C (zvanje 

sekretara odbora), i to, po osnovu uvećanog iznosa koeficijenta zarade, koji se  uvećava i po osnovu dužine 

staza. Istakla je, da se narušava zakonski koncept, odnosno odnos zarada određen za zvanja iz kategorije 

D i zvanja iz kategorije C. Sekretarka Vučinić naglašava da činjenice na koju je morala da ukaže proizilazi 

upravo  iz obaveze na koju poslanik Konjević ukazuje, a to je da treba povesti računa o zaradama svih 

zaposlenih u Službi Skupštine i utvrditi šta i po kom osnovu uslovljava povećanje zarada zaposlenih u Službi 

Skupštine.  

 

     Predsjednik Odbora Luigj Shkrela, podsjetio je da Inicijativa zaposlenih nije na prečac stavljena na 

razmatranje, već da joj je prethodio sastanak sa predsjednikom Skupštine i sastanak sa podnosiocima 

inicijative i da i ako se nijesu mogli usaglasiti neki stavovi predlog je ipak dostavljen u formi o kojoj se 

raspravljalo na Odboru. 

     Shodno iznijetom predsjednik je predložio da se Odbor izjasni zaključkom o predlogu poslanika 

Konjevića da Generalni sekretar do kraja januara mjeseca tekuće godine utvrdi cjeloviti Poredlog odluke iz 

člana 17 stav 6 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru na osnovu analitičke procjene radnih 

mjesta u Službi Skupštine Crne Gore, uzimajući u obzir potrebne kvalifikacije za rad, složenost posla, 

značaja radnog mjesta, opterećenost radnog mjesta i sl. 

   Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo osam poslanika: Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta 
Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić, Adrijan Vuksanović i Raško 
Konjević, članovi Odbora) odlučio da Generalnom sekretaru Skupštine Crne Gore, uputi zahtjev da napravi 
analitičku procjenu radnih mjesta u Službi Skupštine Crne Gore, uzimajući u obzir potrebne kvalifikacije za 
rad, složenost posla, opterećenost radnog mjesta i dr. i da Nacrt odluke sa obrazloženjem dostavi 
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Administrativnom odboru do kraja januara 2019. godine, kako bi Odbor u najkraćem roku donio 
sveobuhvatnu odluku o dodatku na zaradu koja će biti pravična i na zakonu zasnovana. 
      Nakon što je predsjednika Odbora upoznao članove Odbora sa sadržinom dostavljenog Predloga 

Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju dodatka na zaradu za obavljanje poslova na određenim radnim 

mjestima zaposlenima u Službi Skupštine Crne Gore, Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo osam 

poslanika: Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana 

Nikolić, Bogdan Fatić, Adrijan Vuksanović i Raško Konjević, članovi Odbora) donio Odluku o izmjeni Odluke 

o utvrđivanju dodatka na zaradu za obavljanje poslova na određenim radnim mjestima zaposlenima u Službi 

Skupštine Crne Gore. 

     Odbor je na predlog jednog broja poslanika odlučio da od Generalnog sekretara zatraži i mjesečne 
preglede isplaćenih varijabila u Skupštini Crne Gore u toku 2018. godine, a koji će sadržati imena 
zaposlenih i visinu isplaćenog varijabilnog iznosa sa obrazloženjem za određivanje iste. 
 
 
PETA TAČKA: RAZMATRANJE ZAHTJEVA ZA RAZRJEŠENJE SA DUŽNOSTI POSEBNOG 
SAVJETNIKA U SKUPŠTINI CRNE GORE, BROJ 00-63-14/18-199 OD 20. DECEMBRA 2018. GODINE 
 
       Predsjednik Odbora podsjetio je članove Odbora da je Uroš Andrijašević, savjetnik potpredsjednika 
Skupštine Crne Gore Branimira Gvozdenovića, dostavio Administrativnom odboru 20. decembra 2018. 
godine Zahtjev za razrješenje sa dužnosti posebnog savjetnika u Skupštini Crne Gore, zbog imenovanja 
na drugu funkciju. 
     Članom 62 stav 3 Zakona o državnim službenicima i namještenicima određeno je da posebnim 
savjetnicima u Skupštini Crne Gore prestaje mandat prestankom mandata predsjednika i potpredsjednika 
Skupštine Crne Gore, ostavkom ili razrješenjem. 
     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo osam poslanika: Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta 
Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić, Adrijan Vuksanović i Raško 
Konjević, članovi Odbora) donio Odluku o razriješenju Uroša Andrijaševića dužnosti savjetnika 
potpredsjednika Skupštine Crne Gore, i shodno tome Rješenje o razrješenju i Rješenje o prestanku prava 
na zaradu, zaključno sa 18. decembrom 2018. godine. 
 
 
TAČKA ŠEST: TEKUĆA PITANJA 

       Predsjednik Odbora podsjetio je članove Odbora da članovima Savjeta Radio i Televizije Crne Gore 

mandat ističe 19. juna 2019. godine, kao i da je članom 33 Zakona o nacionalnom javnom emiteru Radio i 

Televizija Crne Gore određeno da postupak imenovanja Savjeta pokreće Administrativni odbor Skupštine 

Crne Gore objavljivanjem javnog poziva ovlašćenim predlagačima, najmanje šest mjeseci prije isteka 

mandata postojećem Savjetu.  

    Stoga, naglašava dalje predsjednik, Administrativni odbor shodno važećem zakonu ima obavezu da 
pokrene navedeni postupak, kako bi blagovremeno utvrdio predlog odluke o imenovanju Savjeta i dostavio 
ga Skupštini Crne Gore na dalji postupak i odlučivanje.  
      Predsjednik takođe podsjeća da su najavljene izmjene Zakona o nacionalnom javnom emiteru Radio i 
Televizija Crne Gore, u dijelu koji se odnosi na postupak imenovanja članova Savjeta RTCG pa s tim u 
vezi, predlaže da o istom izvjesti Kolegijum predsjednika Skupštine Crne Gore, od koga bi se dobila 
informacija da li će u skupštinskoj proceduri biti najavljene izmjene zakona u periodu sprovođenja postupka 
imenovanja članova Savjeta RTCG po važećem Zakonu. 
   U raspravi koja je uslijedila poslanik Raško Konjević podsjeća da najava izmjene zakona ne suspenduje 

propis, odnosno zakon, da za Odbor postoji zakonska obaveza po kojoj teba postupati i da nema potrebe 

da se o tome izvještava Kolegijum predsjednika Skupštine, koji jedino može Odbor podsjetiti da je dužan 

da primjenjuje zakon. Smatra da ako bi se u međuvremenu desilo da se donesu izmjene i dopune zakona, 
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prilikom usvajanja tog zakona u prelaznim i završnim odredbama trebalo bi da postoji norma koja bi 

Administrativnom odboru naložila da nastavi ili suspenduje postupak imenovanja članova Savjeta RTCG  i 

da je obnovi shodno novom zakonu. 

     Predsjednik Odbora saopštio je da je njegov predlog išao samo u pravcu informisanja Kolegijuma 

predsjednika Skupštine Crne Gore o predstojećem sprovođenju postupka imenovanja članova Savjeta 

RTCG po važećem Zakonu, imajući u vidu naglašeno interesovanje medija za predstojeći postupak i 

najavljene izmjene zakona. 

  Odbor je nakon dodatnog obrazloženja predsjednika Odbora jednoglasno (ukupno je glasalo osam 

poslanika: Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana 

Nikolić, Bogdan Fatić, Adrijan Vuksanović i Raško Konjević, članovi Odbora) odlučio da Kolegijum 

predsjednika Skupštine Crne Gore obavijesti da Administrativni odbor planira da na narednoj sjednici                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

pokren postupak imenovanja Savjeta Radio Televizije Crne Gore.  

 

   Sastavni dio ovoz zapisnka čini Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju dodatka na zaradu za obavljanje 

poslova na određenim radnim mjestima zaposlenima u Službi Skupštine Crne Gore. 

 

   

     Sjednica je zaključena u 13 sati i 30 minuta.   

 

    

Broj 00-63-14/19-  

Podgorica, januar 2019. godine  

  

 ZAPISNIK SAČINILA  

     Ljiljana Miljanić 

  

SEKRETARKA ODBORA                                                                        PREDSJEDNIK ODBORA    
     Goranka Vučinić                                                                                             Luigj Shkrela                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
 

 

  
 


